

Жемчуг

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Увидеть во сне жемчуг - предвещает хороший бизнес, успешную торговлю и удачу в общественной деятельности. Если молодая женщина видит во сне, что ее возлюбленный дарит ей жемчуг, она будет необычайно счастлива: ее ждет и веселье, и удовольствие, а также любящий, верный жених, которому чужда эгоистическая ревность, разрушающая счастье. Если женщина теряет или рассыпает жемчуг, она будет страдать от неописуемых печалей. Для молодой женщины восхищаться во сне жемчугом - означает, что чистая любовь наполнит ее душу, и она сделает все, от нее зависящее, чтобы понравиться избраннику.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Видеть во сне украшение из жемчуга - такой сон предсказывает появление на Земле зрелища необычайной красоты, свидетели которого получают некое откровение, которое перевернет их обычную жизнь. Раскрыть во сне раковину и увидеть там жемчужину - такой сон предрекает неожиданное событие, которое серьезно потрясет психику многих людей. Видеть во сне черный жемчуг - страшное предзнаменование, грозящее приходом темных сил. Самое ужасное заключается в том, что люди с тонкой нервной организацией будут служить злу, не подозревая об этом, словно подчиняясь гипнозу или магическому воздействию злого начала. Если во сне вы покупаете редкую жемчужину, то это значит, что в вас скрыт огромный потенциал, который неожиданно обнаружится под воздействием внезапных перемен.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Слёзы

Источник - Евгений Цветков

* * *

Жемчуг

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Сон, в котором Вы увидели жемчуг, предсказывает удачу в делах, торговле и общественной деятельности. Если молодой женщине снится, что возлюбленный дарит ей жемчуг, то в реальной жизни ее ожидает большая удача. Жизнь ее будет наполнена радостями и удовольствиями. Ее возлюбленным будет человек, обладающий самыми лучшими качествами, необходимыми для счастливой совместной жизни. Они забудут, что такое ревность - чувство, разрушившее так много влюбленных сердец. Если же молодой женщине снится, что жемчуг рассыпался, или она потеряла его, то ее ожидает горькая печаль и разочарование из-за тяжелой утраты или непонимания. Если женщина восхищается жемчугом, то сон предсказывает ей чистую любовь, к которой она будет стремиться всеми силами.

Источник - Современный сонник

* * *

Считается не очень хорошим знаком, когда снится жемчуг, потому что он сулит человеку слезы, огорчение. Поэтому если вам приснился жемчуг - значит, вашим отношениям суждено разорваться. К этому все шло, они изжили себя и сделать что-либо будет не в ваших силах. Если вы во сне украшали себя жемчугом - значит, в реальной жизни вы постараетесь возобновить утраченные отношения. Сделать это будет трудно, так как смысла в их восстановлении ваш партнер не найдет и будет всячески сопротивляться вашему желанию. Не проявляйте настойчивости, чтобы окончательно не настроить человека против себя. Лучше сохранить теплые приятельские отношения, нежели обрести откровенную вражду.

Источник - Интимный сонник

* * *

В россыпи, одиночный - ваши попытки кого-то образумить останутся втуне, не тратьте зря силы. В изделии - ваши отношения с близкими обострятся из-за несовпадения взглядов.

Источник - Эзотерический сонник